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7. osztaly
I. fordulo
MEGOLDASOK

1. feladat: Anna, Bea, Cili, Dezso és Elemér egy korben allva egymds utdn mondjak ki egytol kezdve a
pozitiv egész szdmokat. Ha valaki kimond egy olyan szamot, amiben van hatos, akkor megfordul a kor. Ki
mondja ki a 66-os szdmot, ha Anna kezdett, Bea felé indult a kér és mindenki a szabédlyoknak megfeleléen

szdmolt? (6 pont)
1. feladat megoldas: Kezdjiik el felirni a szdmokat, hogy ki mit mond. (1 pont)
Azok a szamok, amikben van 6-os szdmjegy, tizessével kovetkeznek egymads utdn egészen 56-ig. (1 pont)
Mivel 6ten vannak a gyerekek, 56-ig Anna fogja kimondani az Gsszes ilyen szamot,

igy ndla fordul a kor. (1 pont)
6,26 és 46-t0l Elemér, 16, 36 és 56-t6l Bea felé indul a szamolas. (1 pont)
60-t6] pedig minden szamban van 6-os, igy két gyerck felvaltva mondja ki a végén a szdmokat. (1 pont)
A 60-t6l kezdve minden mésodikat Elemér mondja majd ki, igy a 66-ot is. (1 pont)

2. feladat: Zsombor Avarbdl szeretne Cévarba utazni Bévaron
keresztiill. Héanyféleképpen teheti ezt meg, ha Bévaron és Dévaron
legfeljebb egyszer szeretne keresztiil haladni? Az aldbbi térkép
szemlélteti az uthdldozatot, amin Zsombor kézlekedhet.

(6 pont)

2. feladat megolddas: Jeloljiik a varosokat a kezdébetiiikkel. Zsombor A-bél C-be vagy az ADBC, vagy
ABDC, vagy az ABC ton mehet. (2 pont)
Az ABC-b6l csak 1 féle 1t 1étezik.

Az ADBC-b6l 2 - 2 = 4 féle ut létezik.

Az ABDC-bél pedig szintén 2 - 2 = 4 féle ut 1étezik. (8 pont)
Igy 6sszesen 1+ 4 + 4 = 9 féle kiilonb6z8 tton mehet Zsombor. (1 pont)

3. feladat: Egy zoldséges a kiwijeit kettessével bezacskdzza, a zacskdkat harmassaval mtianyag dobozba
teszi, a dobozokat négyessével kartonozza, a kartonokat 6tossével raklapokra helyezi és a raklapokbdl hat fér
rd egy teherautéra. A mai porciézds utdn harom teherauté teljes szallitménnyal indult el, valamint még 2
karton és 1 zacskonyi kiwi maradt. Mennyi zacskét haszndlt fel a mai napon a csomagolashoz?

(6 pont)
3. feladat megoldas: Egy teherautoba Osszesen 3 -4 -5 -6 = 360 zacskd keriil. (2 pont)
Egy kartonba Gsszesen 3 - 4 = 12 zacské kertl. (2 pont)
Igy Gsszesen 3 - 360 4+ 2-12 + 1 = 1105 zacskét hasznaltak fel ma. (2 pont)

A feladatokat Ssszedllitotta: Adam Réka, Jakucs Erika, Kocsis Szilveszter, Pereczes Marianna
Lektoralta: Kiss Géza
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4. feladat: Andréas és Bandras egy jatékot jatszanak. Andrés kezdi a jatékot. Egy 1 x 9-es tdblazat
mezoire felvaltva tesznek 1-1 kavicsot gy, hogy egy mezébe legfeljebb egy kavics keriilhet és nem rakhatnak
kaviccsal szomszédos mezére sem. (Két mezd szomszédos, ha van kozos oldaluk). Az veszit, aki mar nem
tud kavicsot a tablara helyezni. Kinek van nyerd stratégiaja? (6 pont)

4. feladat megoldas: Andrés tud nyerni, ha az els6 kavicsot a tabla kézépsd mezGjére helyezi, ezutan
pedig minden egyes 1épésben erre a mezore szimmetrikusan 1ép Bandras 1épésével. Ha Bandras tud kavicsot
lerakni, akkor Andrés is, ha nem, akkor Bandras veszitett. (6 pont)

5. feladat: A mellékelt dbrdan egy nagyobb téglalapot a behtizott  —H H—
szakaszok négy kisebb téglalapra osztanak fel. Ezek kozil harom
téglalap teriiletét feltiintettiik (5, 17, 7 egység), tovdbba azt is
tudjuk, hogy a két megjelolt szakasz egyenlo hossztusagi. Mekkora
a kérddjellel jelolt téglalap tertilete?

(6 pont)

5. feladat megoldas: Cseréljiik fel a 7 és a 15 egység teriiletil téglalapokat egymédssal ugy, hogy a két

egyenld hosszu szakasz egymasra essen. (2 pont)
Ekkor az 5-tel és a T-tel jelolt téglalap fliggdleges oldalainak aranya meg fog egyezni a kérdéjellel és a 15-tel
jelolt téglalapok teriiletének ardnyaval. (2 pont)
fgy a kérddjellel jelolt téglalap teriilete % -15 = 7—75 ~ 10,714 egység. (2 pont)
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